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个人独资炒股如何纳税~-股识吧

一、个人独资企业和股份公司分别需要交什么税?

个人独资企业和股份公司在税收待遇上是一样的，确定缴何种税的决定因素，不是
公司的体制，而是公司的经营范围和经营形式。
公司只要成立就要缴印花税，所有公司只要有营业，就要缴的有流转税和所得税，
还有以此为基础的附加税。
如果有房产、土地、车船等，也要分别缴税。
如果占用国家资源，还要缴资源税。
如果产品是国家控制的消费品，还要缴消费税。
还有代收的财政收费，如防洪基金、副食品调节基金、残疾人保障基金等。

二、股票分红如何缴纳个税？

农产品种植、养殖如何享受税收优惠？企业因汇率变动产生损益是否作纳税调整？
国家税务总局纳税服务司近日针对近一段时间纳税咨询的热点问题进行了统一解答
。
在日常经济活动中，几个自然人共同设立合伙企业，企业投资购买上市公司股票取
得分红的情况经常发生，应该如何纳税？ 纳税服务司介绍，个人独资企业和合伙
企业对外投资分回的利息或者股息、红利，不并入企业的收入，而应单独作为投资
者个人取得的利息、股息、红利所得，按“利息、股息、红利所得”应税项目计算
缴纳个税。
纳税服务司还介绍，以合伙企业名义对外投资分回利息或者股息、红利的，应确定
各个投资者的利息、股息、红利所得，分别按“利息、股息、红利所得”应税项目
计算缴纳个税，对以合伙企业名义取得的股票转让所得，应按照个体工商户的生产
经营所得项目征收个税。
企业种植、养殖农产品如何享受税收优惠？ 根据相关规定，企业购入农、林、牧
、渔产品，经过一定生长周期的种植、养殖，符合相关条件，可视为农产品的种植
、养殖项目享受相应的税收优惠。
那么，经过一定的生长周期具体为多长时间？ 纳税服务司介绍，由于所涉及的种
植、养殖品种种类不同，其生长周期也会长短不一，需要差别化对待。
因此，税务总局在相关规定中没有对“一定的生长周期”划定统一标准。
“在具体操作掌握中，应主要依据生物形态是否发生显著变化或其使用价值是否明
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显增加等因素，来确定其是否符合‘一定生长周期’的要求。
”纳税服务司还介绍。
汇率变动形成的损益企业如何调整纳税？
对企业来说，由于汇率变动形成的未实现的汇兑损益，是否应作纳税调整？
新华社电

三、请问，个人独资企业转让股权的 涉税问题。

个人独资企业股权转让只涉及个人所得税。

四、法人独资企业股息红利所得税如何做会计分录？

你们公司应该注册为一人(一个自然人或一个法人)有限责任公司．企业交缴纳企业
所得税(免交企业所得税情形：企业所得税法规定符合条件的居民企业之间的股息
、红利等权益性投资收益；
在中国境内设立机构、场所的非居民企业从居民企业取得与该机构、场所有实际联
系的股息、红利等权益性投资收益不征企业所得税但不包括连续持有居民企业公开
发行并上市流通的股票不足12个月取得的投资收益。
)，个人缴纳个人所得税(个人投资者从上市公司取得的股息红利所得，暂减按50%
的额度计入个人应纳税所得额，所得税税率按20%，)．根据相关税法规定，没有
你说的情况，除非你当地税务局有文件，否则是没有依据的．企业只有在向股东分
配利润时才需要代扣代缴个人所得税.会计处理：借：应付股利贷：应交税费--应交
个人所得税贷：银行存款另外非企业形式的个人独资企业和合伙企业对外投资分回
的利息或者股息、红利，不并入企业的收入，而应单独作为投资者个人取得的利息
、股息、红利所得，按‘利息、股息、红利所得’应税项目计算缴纳个人所得税。

五、
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六、个人独资企业交税问题，求高人指点！

以公司名义买房买车，主要看这个房和车是用于企业经营使用还是个人消费使用。
买的房是办公用房或者厂房，通过折旧的方式进入成本费用作为利润的抵减项。
如果买的是用于企业主个人消费或者家庭消费，那么这部分开支是不允许列支的。
换言之，作为无关经营的开支税后列支。
如果转让房屋和车子，当然要缴税。
用公司名义开户进行股票交易，盈利的话，根据《中华人民共和国营业税暂行条例
》第五条第四项的有关规定需要缴纳营业税和所得税！实例：《国家税务总局督察
内审司关于征求广西壮族自治区地方税务局税收执法督察报告意见的通知》（督审
便函［2022］113号）

七、个人独资个来投资者标准费用扣除额怎么处理？

个人独资企业投资者计算个人所得税。
2022年起个体工商户、个人独资企业和合伙企业生产经营所得的个人所得税计算，
适用本公告。
国家税务总局公告2022年第25号 为规范个人所得税征收管理，根据个人所得税法规
定，现就个体工商户、个人独资企业和合伙企业有关个人所得税问题公告如下：个
体工商户、个人独资企业和合伙企业因在纳税年度中间开业、合并、注销及其他原
因，导致该纳税年度的实际经营期不足1年的，对个体工商户业主、个人独资企业
投资者和合伙企业自然人合伙人的生产经营所得计算个人所得税时，以其实际经营
期为1个纳税年度。
投资者本人的费用扣除标准，应按照其实际经营月份数，以每月3500元的减除标准
确定。
计算公式如下：应纳税所得额＝该年度收入总额－成本、费用及损失－当年投资者
本人的费用扣除额当年投资者本人的费用扣除额＝月减除费用（3500元/月）×当
年实际经营月份数应纳税额＝应纳税所得额×税率－速算扣除数标准根据财税[202
2]62号：个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的费用扣除标准统一确定为42
000元/年（3500元/月）。
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